Construction Casque Jaune

< L 8196237972
DOCUMENT SUR LE CALCUL ET LA REPARTITION DU SALAIRE ASSURABLE ;?L(q.w 20120427|| 1 1 1
‘ (PAR TRAVAILLEUR) FL2S simplesw. | 15.33.06 |t
———CoRIDE TYPE SCW0.99.03 20120427
AN 1 MS | JR | AN 1| MS | JR Annuelle
2012} 01 ' 01 |2012! 12 | 31| Selon date de fin de période
Fonction Travailleur : Travailleur autonome Travailleur Autres Autres Excédent Salaire
Nom du travailleur Corps d'emploi Case A du relevé 1 considéré comme bénévole montants montants assurable
Nature du travail Revenu Québec (+) un travailleur (+) protégé (+) ainclure (+) aexclure (-) “) =)

Agostino , To 100.00 1 1 1 0.00 0.00 100.00
| | | | | | |

(AGOTOO201R) CHARPENTIER MENUISIER 5585/72 | | | 1595192 660,20 3329160

SOUS-TOTAL TRAVAILLEUR 5685,72 | | | 1595,92 660,20 3429,60
Beton , Yv w \ \ \ \ \ \
| | | | | | |

(BETYS2B2IR) BUREAU 200000 | | | 1000,00 0,00 1000,00
Foreur , Je : : : :

(FORIS2J2IR) [METAL] B-AJUSTEUR FORGERONS 859,20 0,00 000 859,20
1 1 1 1
| | | |

TOTAL 8544192 259592 660.20 528880




Construction Casque Jaune

z 819 623 7972
DOCUMENT SUR LE CALCUL ET LA REPARTITION DU SALAIRE ANNUEL ASSURABLE L(..W 201204 27| 1a | 24
(PAR TRAVAILLEUR) «Simples= | 15:33:06
TYPE . . PAGE. DE_
DU AU
AN MS MS | JR Il
2012| 01 2012| 12 | 31 Annuelle
) Fonction ‘ Salaire Unité Unité Unité
Nom du travailleur NCat:lrﬁ: g::g\l,‘:n asst:)able 00000 80110 90010
Agostino , To 100,00 100,00
(AGOTO020IR) CHARPENTIER-MENUISIER 3329,60 3329.60
SOUS-TOTAL TRAVAILLEUR 3429(60 100/00 332960 0100 00
Beton , Yv
(BETYS2B2IR) BUREAU 100000 100000
Foreur , Je
(FORIS2J2IR) [METAL] B-AJUSTEUR FORGERONS 859,20 859,20
TOTAL 5288/80 100(00 4188,80 100000 00
Proportion des salaires assurables (%) 1,89 79,20 18,91 00
Taux de prime ($) 0,00 13,30 0\60 .65
Calcul du taux de versement périodique ($) 10|65 0,00 10,53 0/11 00
Calcul CSST da selon rapport (10.65$) 563|11 0/00 55711 6/00 00
Taux de versement périodique fourni ($) 10/00 0/19 7.92 189 00
Calcul CSST di selon taux fourni (10.00$) 528,88 10,00 418(88 100,00 00
Total CSST calculé sur paye 528,88 0/19 331,76 18|91 00
Différence ($) 34/23 -0[19 109}48 -17177 00
Si négatif, la CSST vous doit le montant.
Si positif, vous devez ce montant a la CSST.
Ecart (%) 647 -100;00 33100 -94/00 00
ATTENTION
SI L'ECART TOTAL ATTEINT 10%




